

Сегодня, 23 января на оперативном совещании Председателя Правительства РФ Михаила Мишустина с вице-премьерами Марат Хуснуллин доложил о работе строительной отрасли, ходе реализации программы модернизации коммунальной инфраструктуры, итогах 2022 года и планах на 2023 год. Глава кабинета министров Михаил Мишустин в своем вступительном слове отметил, что правительство продолжает помогать регионам обновлять коммунальную инфраструктуру.

«Направим в текущем году 30 млрд рублей, а в следующем – ещё 100 млрд на замену и строительство новых водопроводных, тепловых и канализационных сетей, а также котельных и других объектов теплоснабжения, при условии обязательного софинансирования со стороны российских субъектов. Эта программа подготовлена по поручению главы государства в рамках реализации Стратегии развития строительной отрасли и жилищно-коммунального хозяйства.

В целом стройкомплекс показывает хорошие результаты и динамично развивается», - сказал премьер-министр. Далее о ситуации в строительной отрасли доложил вице-премьер РФ Марат Хуснуллин. Он отметил, что строительная отрасль на протяжении трех лет показывает положительную динамику. Ни пандемия, ни санкции не помешали ставить рекорды и добиться видимых результатов по всей стране. Зампредседателя Правительства РФ привел ключевые показатели за 2022 год: рост отрасли составил 6-6,5%, а рост ее вклада в ВВП – не менее 0,5; утвердили Стратегию развития стройотрасли и ЖКХ до 2030 года с прогнозом до 2035; введено на 10% больше жилья, чем в прошлом году – более 101,5 млн кв. м; до 402 млн кв. м увеличен градостроительный потенциал, на строительство еще 50 млн кв. м выданы разрешения; льготные ипотечные программы продлены и расширены; 168 000 граждан расселены из аварийного жилья; утвердили пятилетний план дорожного строительства – 85% опорной дорожной сети будет приведено в нормативное состояние; 30 000 км отремонтировали, 1 600 км построили или реконструировали, 173 млн кв. м асфальта уложили – практически достигнуты показатели нацпроекта; на 5–6% снижается количество ДТП ежегодно; 900 проектов в 83 регионах запущены по ИБК, 30 объектов уже ввели в эксплуатацию; запущена программа модернизации коммунальной инфраструктуры; уже более 22 000 общественных пространств и 32 000 дворов благоустроили по всей стране; с 989 до 751 снизилось количество документов и согласований, обязательных для строительства, строить стали быстрее; более 8 000 объектов построили, реконструировали и восстановили в новых регионах.

Заместитель Председателя Правительства РФ Марат Хуснуллин отметил, что в 2023 году перед стройкомплексом поставлена задача достичь результатов не ниже уровня предыдущего года. «Мы приложим все усилия, чтобы строительная отрасль и ЖКХ оставались драйверами развития экономики и внесли свой вклад в повышение качества и комфорта среды проживания граждан, стабильное развитие инфраструктуры, несмотря на внешние факторы. Мы нацелены и дальше на обеспечение положительной динамики роста строительной отрасли, выполнение задач, поставленных Президентом, Правительством Российской Федерации. В наших планах также сохранение положительной динамики налоговых поступлений в бюджетную систему, выполнение задач по интеграции и развитию инфраструктуры новых территорий», – сказал Марат Хуснуллин. С полным текстом выступления можно ознакомиться по ссылке.

Источник: <https://nostroy.ru/company/news/?eid=34084>